

一、炒股主要看什么新闻比较好

1、有人说，炒股不需要看任何新闻，只需要看线就可以，因为K线可以反应新闻应该作出的反应，这也有道理，类似于索罗斯所说的反身性，投资者想要的是自己想要的消息，比如一个看多的股民，他到处找的都是利多的新闻和消息，反之亦然。

2、另外，其实有些新闻，是滞后的，投资者的信息具有不对称性。比如一只股票，突然大跌，跌过之后才发现这家公司出了利空，这是因为公司的内部人员比普通股民先知道消息，而渠道更通畅的机构或大户，其实也能提前知道消息。散户是最后知道的，当我们看到消息的时候，无论是利好还是利空，都已经反应在股价上了。

3、一个简单的例子，比如一只股票突然大跌，然后晚上发布公告，业绩大幅下降或亏损。

4、不过以此来完全否定新闻资讯的重要性也不客观，毕竟一只股票除了受到自身基本面变化，公司利好利空的影响，还会受到大市的影响。简言之，如果大盘暴涨，市场中99%的股票都大涨，那么哪怕是没有有什么利好的股票，或者基本面很平庸的股票，也可能会涨停。

5、所以关注新闻，主要是注意外部消息的变化。主要可以关注三个方面，一是全球宏观，二是国内宏观，三是货币政策。

6、把握全球宏观动向对投资有一定的参考意义，比如说全球政治局的变化、影响，美国与欧盟的经济变化，这会让他们采取对策，对全球的流动性均会带来影响。而且，比如领头羊美股出现大跌，一般情况下会影响一切非美股市走向。另外，每一次贸易消息的变化，都带来股市剧烈波动，这些会对经济预期产生影响进而对股市产生影响的消息都值得高度重视。

7、国内宏观主要是经济数据，GDP、CPI、PPI和进出口数据，不过因为A股主要以散户居多，大多数人都是投机为主，对宏观数据敏感度很低，即时的数据对股市产生的影响微乎其微，但是我们可以通过对数据的深入挖掘作出实体经济周期规律的判断，当经济处于波谷回升，而股市并未作出反馈，则具有潜伏的机会，反之亦然。

8、关注货币政策，比如加息降息、升准降准，财政政策，比如减税，以及诸如调整印花税等对股市会产生影响的政策。不这存在预期性，即在政策出台前，市场已有预期，提前反应，则利好与利空带来的影响也是短期的且政策性影响也无法改变

趋势，比如在牛市的时候加息，股市依然会涨，而在熊市时降息，反弹一下后反而跌得更多，需要结合市场的具体环境来判断。

二、股票新闻哪个app好

1、股票新闻本人觉得东方财富APP比较好。东方财富市场信息更新非常快，基本上最新的信息都能推送给投资者。

2、另外大智慧也不错。大智慧app的用户也非常多，信息也是非常丰富。

3、以上信息来自网络查询，仅仅供提问者参考，请提问者自行判断是否准确有用